	ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 7ª LEGISLATURA. 23.04.2018. 19hs.


[bookmark: _GoBack]Aos vinte e três dias do mês de abril de dois mil e dezoito, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho/RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 6ª sessão ordinária, da 2ª sessão legislativa ordinária, da 7ª legislatura, sob a presidência do Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, e presentes os vereadores: ANTONIO DE LIMA FRANCIO, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, GLORIA BARBOZA ZANATTA, ILISANGELA LOCATELLI FONTANA, LUIZ SCHNEIDER, PAULO ROBERTO BALDISSERA SCHORR, SAUL PEDROSO E IRONE BARRILLI MARASCHIN. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou à Vereadora Irone Barrilli Maraschin, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 5ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Não havendo proposições apresentadas à mesa, o Presidente passou para o PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo matérias na ORDEM DO DIA, o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS,  onde o Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após saudações disse ser uma satisfação estar mais uma vez na tribuna para relatar alguns pedidos da comunidade indígena. Falou que hoje pela parte da manhã esteve no posto de saúde para buscar informações, e ficou contente em ver a filha da vereadora Gloria lá responsável. Parabenizou o Chefe da Saúde e ao Prefeito, e ressaltou a importante participação do município no setor. Disse que na oportunidade conversou com um morador da comunidade para ver como está o andamento das obras do colégio. Falou que  encontrou o campo do colégio em péssimas condições, e acredita que as professoras nem mandam os alunos a brincar naquele campo por medo, já que em volta existe capoeira. Mas disse que acredita que a comunidade indígena, conversando com o Prefeito consiga um secante para passar lá. Disse que aquela quadra foi muito pedida e ainda não está concluída, já que ainda existem as travas de madeira, mas mesmo assim já é possível o seu uso, afirmando que também a pracinha do colégio está em péssimas condições de uso. Finalizou dizendo que vai trazer alguns indígenas, representantes da comunidade, para conversar com o Prefeito e o Vice sobre isso. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente Alvecir Roque Tabaldi, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Ilisangela Locatelli Fontana, 1ª Secretária da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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